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CRITERION I: CURRICULAR ASPECTS 

 

 

Metrics No: 1.4.1: Institution obtains feedback on the academic 

performance and ambience of the institution from various stakeholders, such as 
Students, Teachers, Employers, Alumni etc. and action taken report on the 
feedback is made available on institutional website. 
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1.  ALUMNI FEEDBACK FORM 2017-18 
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Alumni Feedback Analysis 

 

Academic Year: 2017-2018 

 
Our alumni are valuable for us. They provide us the inputs regarding improvement in facilities and employability of our 

students. We appeal our alumni to provide their sincere feedback on Overall assessment of our Institute academics. We have received 

total 41 alumni offline feedback on institutions designed by Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. 

Gadchiroli. Based on the comments of the alumni, the analysis is done as follows 

Overall assessment of our Institute academics. Rate us on following criterion: 

1- Very Good    2- Good    3- Satisfactory, 4-Unsatisfactory 

 

Question No. Curriculum Evaluation Points                           Response (%) 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfac

tory 

1. Admission Procedure (प्रवेश प्रक्रिया) 30.23 50.98 14.75 4.04 

2. Fee structure  (फी) 32.92 58.58 6.32 2.18 

3. Environment  पयाावरण 
64.12 29.99 5.02 0.87 

4. Infrastructure & Lab facilities  पायाभूत 
सुववधा आवण लॅब सुववधा 54.12 38.46 7.18 0.24 

5 Faculty अध्यापक 
42.18 47.82 9.20 0.80 

6 Project Guidance प्रकल्प मार्ादशान 32.48 51.59 12.75 3.18 
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7 Quality of support material आधार 

सामग्री र्ुणवत्ता 

12.15 47.12 35.48 5.25 

8 Training & Placement प्रवशक्षण व 

रोजर्ार 

21.87 41.54 32.41 4.18 

9 Library ग्रंथालय 
47.50 44.13 7.12 1.25 

10 Canteen Facilities कँटीन सुववधा 
68.72 18.06 10.12 3.10 

12 Hostel Facilities वसवतर्ृहात सुववधा 
15.12 41.18 38.95 4.75 

13 Alumni/Parents Association  माजी 

ववद्याथी / पालक संघटना  

32.15 38.12 15.56 14.17 
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2. Parent Feedback form 2017-18 
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Parent Feedback Analysis 

Academic Year: 2017-2018 

 
Our parents are valuable for us. They provide us the inputs regarding improvement in facilities and employability of our 

students. We appeal our parents to provide their sincere feedback on Overall assessment of our Institute academics. We have received 

total 25 Parent offline feedbacks on institutions designed by Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. 

Gadchiroli. Based on the comments of the parents, the analysis is done as follows 

Overall assessment of our Institute academics. Rate us on following criterion: 

1- Very Good    2- Good    3- Satisfactory, 4-Unsatisfactory 

 

Question No. Curriculum Evaluation Points                            Response 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfac

tory 

1. Admission Procedure (प्रवेश प्रक्रिया) 40.23 52.98 4.62 2.17 

2. Fee structure  (फी) 29.89 64.07 4.89 1.15 

3. Environment  पयाावरण 
51.31 40.74 6.07 1.87 

4. Infrastructure & Lab facilities  पायाभूत 
सुववधा आवण लॅब सुववधा 45.30 31.32 12.64 10.74 

5 Faculty अध्यापक 
59.89 30.12 7.07 2.92 

6 Project Guidance प्रकल्प मार्ादशान 55.82 32.17 9.3 2.71 

7 Quality of support material आधार 

सामग्री र्ुणवत्ता 

22.41 40.43 28.24 8.92 

8 Training & Placement प्रवशक्षण व 

रोजर्ार 

32.71 30.15 18.97 18.17 
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9 Library ग्रंथालय 
72.54 18.88 7.16 1.04 

10 Canteen Facilities कँटीन सुववधा 
65.08 30.73 3.15 1.04 

12 Hostel Facilities वसवतर्ृहात सुववधा 
45.88 35.54 17.50 1.08 

13 Alumni/Parents Association  माजी 

ववद्याथी / पालक संघटना  

40.46 52.13 6.33 1.08 
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Student feedback Form 2017-18 
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Report Feedback Analysis on Student’s Feedback on the Institution 

                  Academic Year: 2017-2018 

 

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and participation of students 

at all levels in both internal quality assurance and external quality assurance have to play a central role. From the current 

academic year, the college has started offline feedback system. We have collected offline feedback from our under 

graduate third year students and post graduate students. A special Nineteen-point scale feedback form on the curriculum 

is development. We have received total 235 students’ offline feedback on the syllabus of the various programmes 

designed by the Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 
         

 

Questi 

on No. 

Criteria Response in % 

Excellen

t 

Good Average Needs 

Impro

vement 

Very 

Poor 

1 Curriculum Design 
vH;kldzekph jpuk 

65.54 40.20 17.76 9.05 1.17 

2 Teachers , Teaching Techniques 
f’k{kd v/;ki.k i/nrh 

45.83 36.18 15.75 4.52 0.34 

3 Use of educational Technology. 
‘kS{kf.kd ra=Kkukpk okij 

38.54 .43.22 14.24 4.19 1.51 

4 Laboratory  Facility 
iz;ksx’kkGsph lqfo/kk 

52.08 41.88 6.20 1.84 0.00 
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5 Vehicle Parking 
okgu Bso.;kph lqfo/kk 

46.088 42.38 13.07 3.52 0.34 

6 Internet Facility/Wi-fi 
baVjusV lqfo/kk 

55.66 35.82 4.35 0.63 0.42 

7 Library Facility 
xzaFkky; lqfo/kk 

45.37 48.22 16.40 0.84 0.17 

8 Canteen Facility 
migkjx̀gkph lqfo/kk 

40.23 45.98 8.62 4.02 0.34 

9 Time Schedule 
osGki=d 

29.89 62.07 6.32 1.15 1.15 

10 Co-curricular Activities 
ikB;dze vk/kkjhr midze 

29.31 55.75 12.07 2.87 0.57 

11 Extracurricular 

Activities 
ikB;dze ckg; midze 

56.08 45.63 7.25 2.04 3.38 

12 Examination Pattern 
ijh{kk i/nrhps Lo:i 

48.88 29.54 19.16 2.08 0.34 

13 Results and Assessment 
fudky o eqY;eki.k 

36.46 51.62 8.33 2.08 1.51 

14 Event Celebrations midzekaps vk;kstu 
20.03 57.08 19.67 3.08 0.14 

15 Attendance system 
gtsjhiV i/nrh 

29.89 45.17 20.93 2.87 1.14 

16 Integrity & honesty 
lR;f’kyrk 

38.89 50.17 6.65 3.87 0.42 

17 Code of Conduct 
vkpjukph laghrk 

39.89 46.17 9.89 2.87 1.18 

18 Hostel Facility 
oLrhx̀gkph lks; 

35.61 58.43 4.3 1.34 0.32 

19 Overall Efficiency 
loZd’k {kerk 

40.89 42.17 12.00 2.86 2.08 
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Excellent Good Average Needs Very

24



 

 

 

 
 

 

The feedback for the college is taken by the teachers for every academic session. The parameters include opinion regarding 

aims and objectives of the syllabi, the depth and adequateness of the course content for significant learning outcomes, scope 

for adopting new techniques of teaching, balance between theory and Laboratory-work, etc. offline feedback form designed 

by Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. Gadchiroli. The analysis is done as follows.  

 

OVERALL ASSESSMENT OF OUR TEACHERS. RATE US ON FOLLOWING CRITERION: 

                                     1- Strongly Agree 2- Agree   3- Neutral 4- Disagree 5- Strongly Disagree 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Sr. 

No

. 

Criteria   Response (%) 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly Disagree  

1. Current syllabus is need based  

39.65 

 

51.03 

 

7.12 

 

1.2 

 

1.0 

2. Curriculum having current 

content 

40.65 46.39 9.63 2.22 1.11 

3. Programmers outcomes of the 

syllabi is well defined 
77.36 20.36 1.2 0.08 

 

1.05 

4. Curriculum having good 

academic flexibility 
27.31 55.75 12.07 2.87 

 

2.10 

5.  The course content 1fulfills the 

need of students 
32.62 50.43 14.02 2.93 

 

0.00 

6. Need of review of the syllabus 35.72 32.00 19.36 11.32 2.12 

7. Curriculum enhanced 

employability 

29.25 45.17 19.10 2.60 4.20 

8. Is the syllabus designed for the 

preparation of 

Competitive examination?  

24.22 51.05 15.16 5.39 4.25 

9.  The curriculum has focus on 

skill development. 
42.05 55.06 08.00 0.46 

2.12 

4. TEACHERS FEEDBACK ANALYSIS 
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Teachers Feedback Analysis 
 

Academic Year: 2017-2018 

 
 

The feedback for the college is taken by the teachers for every academic session. The parameters include opinion regarding aims and 

objectives of the syllabi, the depth and adequateness of the course content for significant learning outcomes, scope for adopting new 

techniques of teaching, balance between theory and Laboratory-work, etc. offline feedback form designed by Shri Govindrao 

Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. Gadchiroli. The analysis is done as follows.  

                         

                         Overall assessment of our Teachers. Rate us on following criterion: 

1- Strongly Agree 2- Agree   3- Neutral 4- Disagree 5- Strongly Disagree 

 

 

Sr. 

No

. 

Criteria   Response (%) 

 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral   

Disagree 

Strongly 

Disagree  

1. Current syllabus is need 

based 

 

 

39.65 

 

51.03 

 

7.12 

 

1.2 

 

1.0 

2. Curriculum having 

current content 

 

40.65 46.39 9.63 2.22 1.11 

3. Programmers outcomes 

of the syllabi is well 

defined 

 

77.36 20.36 1.2 0.08 
 

1.05 
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4. Curriculum having good 

academic flexibility 

 

27.31 55.75 12.07 2.87 
 

2.10 

5.  The course content 

2fulfills the need of 

students 

 

32.62 50.43 14.02 2.93 
 

0.00 

6. Need of review of the 

syllabus 

 

35.72 32.00 19.36 11.32 2.12 

7. Curriculum enhanced 

employability 

 

29.25 45.17 19.10 2.60 4.20 

8. Is the syllabus designed 

for the preparation of 

Competitive 

examination?  

24.22 51.05 15.16 5.39 4.25 

9.  The curriculum has 

focus on skill 

development. 

42.05 55.06 08.00 0.46 
2.12 
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Teachers Feedback  Analysis  
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Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda 

2017-18 

Action Taken Report 

The analyses of overall feedback of students that are majority of students are happy with 

overall performance of institution. Few students have issue on some facts of syllabus, 

efficient teaching and evaluation process. Departmental meeting has been carried out to fixed 

the problem and issue and decision have been taken 

As Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda is not affiliated college; it 

doesn’t have a direct role in review and revision of the existing programme structure and 

academic syllabus. The college however plays as indirect role as many of its staff members of 

board of studies. 

The analysis of the feedback obtained from parent and alumni. In which the alumni 

association would leverage the reach of alumni of the college to create more employment 

opportunities for students. 
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6. ALUMNI FEEDBACK FORM 2018-19 
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Alumni Feedback Analysis 

Academic Year: 2018-2019 

 
Our alumni are valuable for us. They provide us the inputs regarding improvement in facilities and employability of our 

students. We appeal our alumni to provide their sincere feedback on Overall assessment of our Institute academics. We have received 

total 38 alumni offline feedback on institutions designed by Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. 

Gadchiroli. Based on the comments of the alumni, the analysis is done as follows 

Overall assessment of our Institute academics. Rate us on following criterion: 

1- Very Good    2- Good    3- Satisfactory, 4-Unsatisfactory 

 

Question No. Curriculum Evaluation Points                           Response (%) 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfac

tory 

1. Admission Procedure (प्रवेश प्रक्रिया) 28.18 43.15 27.49 1.18 

2. Fee structure  (फी) 48.12 35.78 15.02 1.08 

3. Environment  पयाावरण 
24.75 55.95 18.02 1.28 

4. Infrastructure & Lab facilities  पायाभूत 
सुववधा आवण लॅब सुववधा 29.12 47.53 18.18 5.17 

5 Faculty अध्यापक 
35.19 42.66 15.48 6.67 

6 Project Guidance प्रकल्प मार्ादशान 11.13 56.74 27.15 4.98 

7 Quality of support material आधार 

सामग्री र्ुणवत्ता 

24.12 47.14 12.28 16.46 
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8 Training & Placement प्रवशक्षण व 

रोजर्ार 

29.25 35.41 28.12 7.22 

9 Library ग्रंथालय 
78.08 22.05 1.14 0.01 

10 Canteen Facilities कँटीन सुववधा 
58.29 35.28 5.28 1.15 

12 Hostel Facilities वसवतर्ृहात सुववधा 
33.42 36.68 24.78 5.12 

13 Alumni/Parents Association  माजी 

ववद्याथी / पालक संघटना  

48.27 34.15 15.45 2.13 
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7. PARENT FEEDBACK FORM 2018-19 
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Parent Feedback Analysis 

Academic Year: 2018-2019 

 
Our parents are valuable for us. They provide us the inputs regarding improvement in facilities and employability of our 

students. We appeal our parents to provide their sincere feedback on Overall assessment of our Institute academics. We have received 

total 42 Parent offline feedbacks on institutions designed by Shri Govindrao Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. 

Gadchiroli. Based on the comments of the parents, the analysis is done as follows 

Overall assessment of our Institute academics. Rate us on following criterion: 

1- Very Good    2- Good    3- Satisfactory, 4-Unsatisfactory 

 

Question No. Curriculum Evaluation Points                            Response 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfac

tory 

1. Admission Procedure (प्रवेश प्रक्रिया) 45.23 40.98 12.77 1.02 

2. Fee structure  (फी) 35.89 52.07 10.89 1.15 

3. Environment  पयाावरण 
29.31 55.75 12.07 2.87 

4. Infrastructure & Lab facilities  पायाभूत 
सुववधा आवण लॅब सुववधा 33.61 47.43 12.64 6.32 

5 Faculty अध्यापक 
39.89 56.17 1.07 2.87 

6 Project Guidance प्रकल्प मार्ादशान 18.82 65.75 10.11 5.32 

7 Quality of support material आधार 

सामग्री र्ुणवत्ता 

30.41 42.43 20.12 7.04 

8 Training & Placement प्रवशक्षण व 

रोजर्ार 

32.71 46.5 17.9 3.60 
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9 Library ग्रंथालय 
74.54 13.54 10.88 1.04 

10 Canteen Facilities कँटीन सुववधा 
62.07 29.64 5.25 3.04 

12 Hostel Facilities वसवतर्ृहात सुववधा 
45.88 30.54 22.5 1.08 

13 Alumni/Parents Association  माजी 

ववद्याथी / पालक संघटना  

35.46 62.13 6.33 1.08 
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8. STUDENT FEEDBACK FORM 2018-19 
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Report Feedback Analysis on Student’s Feedback on the Institution 

                  Academic Year: 2018-2019 

 

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and participation of students 

at all levels in both internal quality assurance and external quality assurance have to play a central role. From the current 

academic year, the college has started offline feedback system. We have collected offline feedback from our under 

graduate third year students and post graduate students. A special Nineteen-point scale feedback form on the curriculum 

is development. We have received total 170 students’ offline feedback on the syllabus of the various Programmes 

designed by the Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 
         

 

Questi 

on No. 

Criteria Response in % 

Excellen

t 

Good Average Needs 

Impro

vement 

Very 

Poor 

1 Curriculum Design 
vH;kldzekph jpuk 

 
47.62 

 
48.41 

 
3.97 

 
0 

 
          0.17 

2 Teachers , Teaching Techniques 
f’k{kd v/;ki.k i/nrh 

 

26.98 
 

61.11 
 

11.11 
 

0.79 
 

0.11 

3 Use of educational Technology. 
‘kS{kf.kd ra=Kkukpk okij 

 
31.75 

 
46.03 

 
19.84 

 
2.38 

 
0.13 

4 Laboratory  Facility 
iz;ksx’kkGsph lqfo/kk 

 

26.98 

 

44.44 

 

25.40 

 

2.17 

 

1.12 52



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 Vehicle Parking 
okgu Bso.;kph lqfo/kk 

 

26.98 
 

53.17 
 

17.46 
 

1.38 
 

1.14 

6 Internet Facility/Wi-fi 
baVjusV lqfo/kk 

 

39.68 
 

45.24 
 

13.49 
 

1.59 
 

         0.23 

7 Library Facility 
xzaFkky; lqfo/kk 

40.37 44.22 13.40 1.84 0.17 

8 Canteen Facility 
migkjx̀gkph lqfo/kk 

40.23 45.98 8.62 4.02 1.15 

9 Time Schedule 
osGki=d 

29.89 62.07 6.32 1.15 0.57 

10 Co-curricular Activities 
ikB;dze vk/kkjhr midze 

29.31 55.75 12.07 2.87 0.00 

11 Extracurricular 

Activities 
ikB;dze ckg; midze 

31.61 49.43 12.64 6.32 0.00 

12 Examination Pattern 
ijh{kk i/nrhps Lo:i 

29.89 55.17 12.07 2.87 0.00 

13 Results and Assessment 
fudky o eqY;eki.k 

17.82 55.17 15.12 6.32 0.57 

14 Event Celebrations midzekaps vk;kstu 
22.41 49.43 17.24 10.34 0.58 

15 Attendance system 
gtsjhiV i/nrh 

24.71 51.15 18.97 4.60 0.57 

16 Integrity & honesty 
lR;f’kyrk 

38.54 43.22 14.24 4.19 0.51 

17 Code of Conduct 
vkpjukph laghrk 

52.08 41.88 4.15 1.84 0.05 

18 Hostel Facility 
oLrhx̀gkph lks; 

40.88 42.38 13.07 3.52 0.34 

19 Overall Efficiency 
loZd’k {kerk 

55.66 35.82 4.35 4.63 0.54 
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Student’s Feedback 
 Session- 2018-2019 

 

Excellent Good Average Needs Very
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9. TEACHERS FEEDBACK FORM 2018-19 
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Teachers Feedback Analysis 
 

Academic Year: 2018-2019 

 
 

The feedback for the college is taken by the teachers for every academic session. The parameters include opinion regarding aims and 

objectives of the syllabi, the depth and adequateness of the course content for significant learning outcomes, scope for adopting new 

techniques of teaching, balance between theory and Laboratory-work, etc. offline feedback form designed by Shri Govindrao 

Munghate Arts and Science College Kurkheda Dist. Gadchiroli. The analysis is done as follows.  

                         

                             Overall assessment of our Teachers. Rate us on following criterion: 

                                                                       1- Strongly Agree 2- Agree   3- Neutral 4- Disagree 5- Strongly Disagree 

 

Sr. 

No

. 

Criteria   Response (%) 

 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral   

Disagree 

Strongly 

Disagree  

1. Current syllabus is need 

based 

 

42.10 35.60 17.20 4.3 0.8 

2. Curriculum having 

current content 

 

25.15 38.23 32.11 4.12 0.39 

3. Programmers outcomes 

of the syllabi is well 

defined 

 

29.36 14.36 39.26 15.29 
 

1.73 

4. Curriculum having good 

academic flexibility 
14.23 36.85 42.36 6.32 

0.24 
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5.  The course content  to 

fulfills the need of 

students 

 

42.78 12.36 26.36 12.36 
6.14 

6. Need of review of the 

syllabus 

 

19.26 28.56 48.25 3.20 0.73 

7. Curriculum enhanced 

employability 

 

16.26 26.54 31.65 18.36 7.19 

8. Is the syllabus designed 

for the preparation of 

Competitive 

examination?  

48.36 25.23 19.36 4.80 2.25 

9.  The curriculum has 

focus on skill 

development. 

15.89 28.45 35.26 14.23 
6.17 

60



0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

1 2 3 4 5 6 7 8 9

R
e

ce
p

o
n

ce
 %

 

Questions Number 

Teachers Feedback  Analysis  
 2018-2019 

 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
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1. Web based OPAC (Online Public Access Catalogue), e-books, syllabus, 

questions papers as well as N-LIST databases were made available to 

students. 

 

2. Timely dissemination of information regarding internal assessment and 

evaluation was ensured by Faculty. 

 

3. Teachers also ensured to reach out to the students and helped them to deal 

with the stress and mentor-mentee platform was strengthened.   

 

 

4. The alumni have also appreciated the cooperativeness of faculty members 

 

 

 

10. TAKEN ACTION REPORT2018-19 
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DATA NOT AVAILABLE DUE TO COVID-19 

PANDEMIC FOR THE YEAR 2019-20 
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Alumni Feedback Link 2020-21 

https://forms.gle/HdA66bRCqDQR5Lbc8 

 

Teacher to Curriculum Feedback Link 2020-21 

https://forms.gle/ddtv9JqLVSpMwNJ4A 

 

Student to Institution Feedback Link 2020-21 

https://forms.gle/KgD9dPYRrEQcdijQ6 

 

 

 

 

12. LINKS OF FEEDBACK OF 2020-21 
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Alumni Feedback 2020-21 Google Form Data 

TimestampName of Alumni StudentAlumni Meeting Year  Mobile No. Occupation Address   1. Need of Syllabus updation  

2023/02/13 12:55:13 AM PSTChandra dipak M Bansod 2020-21 9049790091 Student Gotangaon Strongly Agree

2023/02/13 12:59:09 AM PSTSakalain Khan 2020-21 7378368867 Student Gewardha Strongly Agree

2023/02/13 1:04:03 AM PSTTushar Sahare 2020-21 8275924810 Student Nanhi Strongly Agree

2023/02/13 1:06:21 AM PSTJayshri Chandikar 2020-21 7066711434 Student Shankarpur Strongly Agree

2023/02/13 1:08:38 AM PSTYashkumar Dalal 2020-21 9284954057 Student Keshori Strongly Agree

2023/02/13 1:12:02 AM PSTYashoda Pandhare 2020-21 9421494895 Student Rajtola Strongly Agree

2023/02/13 2:41:33 AM PSTMahesh Dakhane 2020-21 7620246154 Student Ramgad  Strongly Agree

2023/02/13 2:43:27 AM PSTVaishnavi Wadikar 2020-21 9637443425 Private job Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 2:46:34 AM PSTBhumika kowe 2020-21 7038645530 Student Parastola Strongly Disagree

2023/02/13 2:49:04 AM PSTKarishma Uikey 2020-21 8010465137 Student Katalwada Neutral

2023/02/13 9:20:14 PM PSTSonu vairagade 2020-21 9809890767 Student Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 9:24:01 PM PSTKajol Dongarwar 2020-21 7499013918 Student Purada Strongly Agree

2023/02/13 9:28:12 PM PSTLokesh Lanjnewar 2020-21 8275075336 Business Kurkheda Agree

2023/02/13 9:30:01 PM PSTAbhijit Bansod 2020-21 8275282624 Work in post office Gadchiroli Agree

2023/02/13 9:31:52 PM PSTSonali kuranjekar 2020-21 7849587292 Student Kharkhada Strongly Agree

2023/02/13 9:33:27 PM PSTVinod Nagpurkar 2020-21 9405202217 News Reporter Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 9:35:58 PM PSTShirakaj Khan Pathan 2020-21 9403238131 News Reporter Kurkheda Agree

2023/02/13 9:39:54 PM PSTPunam kuthe 2020-21 7798851015 Student Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 9:41:59 PM PSTAkansha Meshram 2020-21 9420561030 Student Kurkheda Agree

2023/02/13 9:44:19 PM PSTSneha wairagade 2020-21 9021234545 Private Job Gadchiroli Agree

2023/02/13 9:46:40 PM PSTNikesh Bhaisare 2020-21 9423682590 Tuition Classes Wadegaon Strongly Agree

2023/02/13 9:49:10 PM PSTDhiraj Bodele 2020-21 9485985610 Student Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 9:55:08 PM PSTHarish Bawanthade 2020-21 7588345469 Job Shirpur Strongly Agree

2023/02/13 9:58:06 PM PSTRakesh Bhandarkar 2020-21 9423440206 Clear Kumbhitola Strongly Agree

2023/02/13 10:01:35 PM PSTYashpal shahare 2020-21 9309897330 Business Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 10:13:41 PM PSTVrushabh meshram 2020-21 9449531428 Teacher Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 10:15:54 PM PSTDhanraj Korami 2020-21 7588497612 Teacher Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 10:18:16 PM PSTMohini Parshuramkar 2020-21 9423123213 Student Kurkhrda Strongly Agree

2023/02/13 10:26:06 PM PSTRenuka assaya 2020-21 9423125646 Student Kurkheda Strongly Agree

2023/02/13 10:28:48 PM PSTAkshay Meshram 2020-21 9404234576 Student Kurkheda Strongly Disagree
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   2. Course content is interesting    3.  Course curriculum intellectually stimulate you      4. course Curriculum fulfilling your expectation   5. Programme help in developing personality        6. Course meet contemporary requirements         7. Reading material regarding curriculum is easily available  

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree

Strongly Agree Strongly Agree Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree

Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree

Neutral Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree

Strongly Agree Strongly Agree Neutral Neutral Neutral Neutral

Neutral Neutral Neutral Agree Agree Strongly Agree

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Strongly Disagree Strongly Disagree Disagree Disagree Disagree Strongly Disagree

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Strongly Disagree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Neutral

Agree Agree Agree Agree Agree Agree

Agree Agree Agree Agree Agree Agree

Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Agree Agree Strongly Agree Neutral Strongly Agree Agree

Agree Agree Strongly Agree Neutral Neutral Agree

Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree

Neutral Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree

Neutral Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree

Neutral Neutral Agree Agree Agree Agree

Neutral Agree Neutral Agree Agree Agree

Agree Neutral Neutral Agree Neutral Neutral

Neutral Neutral Agree Agree Neutral Neutral

Disagree Strongly Disagree Agree Agree Disagree Neutral

Disagree Disagree Agree Agree Disagree Strongly Disagree

Disagree Neutral Agree Disagree Disagree Strongly Disagree

Disagree Strongly Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree

Strongly Disagree Strongly Disagree Disagree Disagree Disagree Disagree

Disagree Neutral Disagree Disagree Disagree Disagree
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  8. Syllabus enhance employability  Any suggestion related to college facility 

Strongly Agree Improve play ground

Strongly Agree Need wifi

Strongly DisagreeNeed wifi

Strongly DisagreeClean bathroom 

Strongly DisagreeRO want

Neutral Plantation 

Strongly Disagreewifi connection need

Strongly Agree Good

Strongly DisagreeNeed improvement canteen facility 

Strongly Agree Green campus

Strongly Agree ðŸ••

Strongly DisagreeNeed of water cooler 

Agree Need of parking 

Agree Need of business related courses.

Strongly Agree Cleaning in Girls common Room 

Strongly DisagreeNeed of courses related to journalism 

Strongly Agree Need of Guest Lecturers related to other courses 

Disagree Need of Guest Lecturers in the field of MPSC

Strongly Agree Need of good cantin 

Agree Need of speed Breaker infront of college Gate.

Agree Need of wash Room 

Neutral Need of play Ground 

Disagree Need of placement Cell 

Agree Clean Ness in class Room 

Disagree Need of Computer education in college.

Neutral Instoll RO

Agree Improve internate facility

Neutral Need parking facility

Neutral Improve internate conectivity

Neutral Required Digital bord 
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Feedback Analysis from Alumni Student  

 2020-21 

 

The Alumni students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest 

and participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality 

assurance have to play a central role. From the current academic year, the college has started online 

feedback system. We have collected online feedback from our alumni students. Nine-point scale 

feedback form on the curriculum is development. We have received total 30 Alumni from designed 

Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

Best experience and remarkable memory:- 

They recollect the friendly teachers and homely atmosphere of the college. They miss the college day, 

activity and sport events. They do not forget the warmth of relation between students and teachers.  

Suggestion-  

 More alumni involvement in college event  

 Improvement in college canteen  

 Need RO water for drinking  

 Campus should more WI- FI connectivity  

 

 

Need of Syllabus updation  

 

 

 

 

 

Strongly Agree  76.70% 

Agree 16.70% 

Neutral 3.30% 

Disagree 0.00 % 

Strongly Disagree  3.30% 
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Course content is interesting  

 

 

Course curriculum intellectually stimulate you 

 

 

Course curriculum fulfilling your expectation  

 

 

 

Strongly Agree  16.70% 

Agree 33.30% 

Neutral 26.70% 

Disagree 13.30% 

Strongly Disagree  10.00% 

Strongly Agree  26.70% 

Agree 33.30% 

Neutral  23.30% 

Disagree 6.70% 

Strongly Disagree  10.00% 

Strongly Agree  50.00% 

Agree 30.00% 

Neutral  13.30% 

Disagree 6.70% 

Strongly Disagree  0.00% 
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Programme help in developing personality  

. 

 

Course meet contemporary requirements  

 

 

 

Reading material regarding curriculum is easily available 

 

Strongly Agree  37.90% 

Agree 37.90% 

Neutral  10.30% 

Disagree 13.80% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  33.30% 

Agree 30.00% 

Neutral  16.70% 

Disagree 20.00% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  31.00% 

Agree  34.50% 

Neutral  17.20% 

Disagree 10.30% 

Strongly Disagree  6.90% 
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Syllabus enhance employability 

 

 

Action Taken Report 

 The college has taken sets to enhance participation of alumni in college 

activities and events.  

 The college has installed RO water system.  

 The college provided new WI-FI connectivity in the campus  

Strongly Agree  30.00% 

Agree  20.00% 

Neutral 16.70% 

Disagree 10.00% 

Strongly Disagree  23.30% 
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Strongly Agree 38.10% 

Agree 9.50% 

Neutral 23.80 % 

Disagree 4.80 % 

Strongly Disagree 23.80% 

 

Strongly Agree 52.40% 

Agree 19.00% 

Neutral 14.30 % 

Disagree 9.50 % 

Strongly Disagree 4.80% 

 

 

2020-21 

The Teaches are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest 

and participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality 

assurance have to play a central role. From the current academic year, the college has started 

online feedback system. We have collected online feedback from our teachers. Eight-point 

scale feedback form on the curriculum is development. We have received total 21 teachers 

from Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 

 
Current syllabus is need based 

 

 

 
 

 

 

Curriculum having Current Content 
 

 

 

14.   FEEDBACK ANALYSIS FROM TEACHER TO 

CURRICULUM 
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Strongly Agree 38.10% 

Agree 19.00% 

Neutral 28.60% 

Disagree 9.50% 

Strongly Disagree 4.80% 

 

Strongly Agree 23.80% 

Agree 42.90% 

Neutral 9.50% 

Disagree 14.30% 

Strongly Disagree 9.50% 

 

Strongly Agree 38.10% 

Agree 38.10% 

Neutral 14.30% 

Disagree 4.80% 

Strongly Disagree 4.80% 

 

Programmer’s outcome of the syllabi is well defined 
 

 

 
 

 

 

 

    Curriculum having good academic flexibility 
 

 

 

 

 

 

The course content fulfills the need 
 

73



Strongly Agree 28.60% 

Agree 42.90% 

Neutral 4.80% 

Disagree 19.00% 

Strongly Disagree 4.80% 

 

Strongly Agree 23.80% 

Agree  38.10% 

Neutral 19.00% 

Disagree 9.50% 

Strongly Disagree 9.50% 

 

 

Need of review of the syllabus 

 

 

 
Curriculum enhanced employability 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Action Taken Report 

As the syllabus is framed by affiliating university, the college is not allowed to make change in the 

syllabus. The suggestion of teaches regarding are conveyed to the university through our Board of 

Studies members. 
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FEEDBACK DATA OF STUDENT ON INSTITUTION 2020-21

Username Name of Student Class Subject Students ID NumberMobile Number Teaching Faculty 

pankajgedam004@gmail.com Pankaj Gedam B.A. III ELT, POL, SOC 1816250 8668346694 Excellent

saharekamlesh50@gmail.com Kamlesh Sahare B. Sc.III CBZ 1816337 9325159369 Excellent

swatikarade14@gmail.com Swati Krade B. Sc.III CBZ 1816442 9607473528 Excellent

saharebhushan358@gmail.com Bhushan Sahare B. Sc.III GZC 1816185 8459993935 Excellent

bhartikas3@gmail.com Bharti Kasare B. Sc.III PCM 1816268 9764148314 Excellent

amarr6047@gmail.com Amar ramteke B. Sc.III CEM 2497505 8888201928 Excellent

pankajgedam004@gmail.com Pankaj dyaneshwar gedam B.A. III Political science 1816250 8668346694 Good

jharshalata@gmail.com Harshalata Janbandhu B. Sc.III Pcm 1816206 9765308385 Excellent

komalmeshram179@gmail.com Komal Girish meshram B.A. III Political science 1815597 7507155679 Good

maheshwarikapur2018@gmail.com Maheshwari kapur B. Sc.III Pcm 2483588 9422148217 Excellent

pratikshalade94@gmail.com Pratiksha kamsen lade B. Sc.III Chemistry 4225 8698707516 Excellent

daharep97@gmail.com Pawan Shankar dahare B.A. III Political science 1816331 9403946054 Good

gawlwsachin76@gmail.com Sachin gawle B. Sc.III Cbz 2483607 9637169126 Excellent

kunlnaitam67@gmail.com Kunal naitam B. Sc.III Pcm 2640105 8788778280 Excellent

wagharerohini9@gmail.com Rohini waghare B. Sc.III Zgc 2533942 8552884819 Excellent

pornimamadavi24@gmail.com Pornima madavi B. Sc.III Mcb 2472893 7775092701 Excellent

sapnameshram2017@gmail.com Sapna madhukar meshram B.A. III Political science 2546903 8806202247 Good

chandrakantnarote1023@gmail.comChandrakant narote B. Sc.III Cbz 2474156 7447633517 Excellent

shilamadvi1999@gmail.com Shila madavi B. Sc.III Pgc 1815834 8080231748 Excellent

khedkar917@gmail.com Shital Vilas khedkar B.A. III Political science 1816405 9067104583 Good

mangeshnaitam1999@gmail.com Mangesh naitam B. Sc.III Pgc 2470459 7796080721 Excellent

ashgedam12345@gmail.com Ashvini dyaneshwar gedam B.A. III Polital science 1816147 9011501751 Good

rajuborkar345@gmail.com Raju wasudeo borkar B.A. III Political science 2466241 976594060 Good

swetakumre178@gmail.com Sweta kumre B. Sc.III Cme 1816129 9405028227 Excellent

hardeoshende@gmail.com Hardeo naresh shende B.A. III Political science 2644259 7498938319 Good

priyankagurnule1999@gmail.com Priyanaka shamkartik gurnule B.A. III Political science 1816454 9421888416 Good

bhojrajgayakwad402@gmail.com Bhojraj bhagvat gayakwad B.A. III Political science 1816413 7498938319 Good

pallavibalbuddhe@gmail.com Pallavi tejram balbuddhe B.A. III Political science 1816135 9604489522 Good

snehalbansod2000@hmail.com Snehal Ashok bansod B.A. III Political science 1816209 9673994065 Good
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nitagobade91@gmail.com Nita chinteshwar gobade B.A. III Political science 1816138 7218567305 Good

sanasheikh252000@gmail.com Sanafatema Jafar sheikh B. Sc.III Physic chemistry mathematics2472987 8390408401 Excellent

ajaykuranjekar66@gmail.com Ajay anandrao kuranjekar B.A. III MLT, SOC, POL 1816194 9359814940 Excellent

nehagaykwad@rediffmail.com Neha sitaram gayakwad B.A. III MLT, SOC, POL 1816175 9022048754 Excellent

tejgurnule@gmail.com Tejas jaydas gurnule B.A. III MLT, HIS, ECO 1816291 7620299499 Excellent

rujitathalal98@gmail.com Rujita deorao thalal B.A. III MLT, HIS, POL 1816387 9405536483 Good

darvishakha@gmail.com Vishakha hiralal darwade B.A. III MLT, ECO, SOC 1816403 77983637955 Good

divyagaykwad2000@gmail.com Divya Yogesh gayakwad B.A. III MLT, SOC, POL 1816226 8275886401 Excellent

dharavilanjewar@gmail.com Dharavi Vinod lanjewar B.A. III MLT, HIS, SOC 1816226 9356220157 Good

shendepriyanka381@gmail.com Priyanka reshim Shende B.A. III MLT, SOC, POL 1816185 7823803756 Excellent

khansaniya64555@gmail.com Saniyaanjum Rahemankha Pathan B.A. III MLT, SOC, ECO 1816444 7499339107 Good

bansodabhijit6@gmail.com Abhijit digambar bansod B.A. III MLT, ECO, HIS 1816340 8275522624 Good

bansoddipti98@gmail.com Diptee digambar bansod B.A. III MLT, SOC, POL 2566592 8275282624 Good

saharepankanj717@gmail.com Pankaj yashwant sahare B.A. III MLT, HIS, ECO 2551541 9404807358 Good

aashikimothagare358@gmail.com Ashiki sumant motghare B.A. III MLT, HIS, POL 1816278 8999511015 Good

pnagare521@gmail.com Pradnya Siddharth nagare B.A. III MLT, SOC, POL 1816165 7744986075 Good

ygaygaware20@gmail.com Yashodhara bhimrao gaygaware B.A. III MLT, SOC, POL 1816180 7822098728 Excellent

sanjiniambade18@gmail.com Sanjini vishwanath ambade B.A. III MLT, HIS, ECO 1816283 7507434276 Excellent

shaileshkumbhare@gmail.com Shailesh khushal kumbhare B.A. III MLT, HIS, ECO 2603080 9325610516 Excellent

nehamadavi2000@gmail.com Neha maroti madavi B. Sc.III Chemistry Good

devikibhaiyaramnaitam@gmail.com Devki bhaiyaram naitam B. Sc.III Chemistry 1816238 7875921127 Good

purampriya2018@gmail.com Priyanka dhyaneshwar puramB. Sc.III Chemistry 1816247 7507849458 Excellent

ldakhne@gmail.com Lileshwar Sunil Dakhne B. Sc.III Cgz 1816094 7498427061 Excellent

kumaresajan04@gmail.com Sajan narayan kumbhare B. Sc.III Chemistry 1816203 9370589335 Good

sumitgathe303@gmail.com Sumit tularam gathe B. Sc.III Chemistry 1816117 8928240304 Excellent

kolwatepriti03@gamil.com Priti mohan kolwate B. Sc.III Chemistry 1816293 8698428052 Good

madavishejal@gmail.com Shejal charandas madavi B. Sc.III Chemistry 4226861 9022822692 Excellent

gaytrisayam@gmail.com Gayatri shrihari sayam B. Sc.III Chemistry 1816154 8975713458 Excellent

mpzole98@gmail.com Madhuri Pralhad Zole B. Sc.III PCM 2478758 9021786452 Good

pritidonadkar161@gmail.com Priti Nandakishor Donadkar B. Sc.III PCM 2537287 7798601434 Good

dipak.tupte@gmail.com Dipak Suresh Tupte B. Sc.III PCM 2467792 9511678949 Good

mayuriraut3010@gmail.com Mayuri Shyam Raut B. Sc.III CGZ 2463490 9370689019 Good

lanjenilam@gmail.com Nilam Devendra Lanje B. Sc.III PCM 1816395 9284521778 Good

shitalbansod@gmail.com Shital jaydeo bansod B. Sc.III CBZ 2455992 9067466203 Good
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ashwinimeshram9919@gmail.com Ashwini Sudhir Meshram B. Sc.III CGZ 2469683 9356412875 Good

mayurdomle5@gmail.com Mayur harishchandra domleB. Sc.III CBZ 2497968 9511667173 Good

sanketchavhan7000@gmail.com Sanket pradip chavhan B. Sc.III CMB 2464904 9049526057 Good

ganeshd961@gmail.com Varsha pandurang deshmukh B. Sc.III CBZ 2460626 8551825699 Good

tejudeshmukh2016@gmail.com Teshwini tomeshwar deshmukhB. Sc.III CMB 2463134 9403464573 Good

rohinid905@gmail.com Rohini bhagvan dongarwar B. Sc.III CMB 2464460 8261812184 Good

borkarswati2@gmail.com Swati suresh borkar B. Sc.III CGZ 2478836 7588057398 Good

lanjewarsaurabh2000@gmail.com Saurabh dadaji lanjewar B. Sc.III CGZ 1816199 8275597153 Good

pileshbagmare66@gmail.com Pilesh Rushi Bagmare B. Sc.III CGZ 1816217 9923914986 Good

chetanmaind788@gmail.com Chetan Lalaji  Maind B. Sc.III Chemistry botany zoology 1816202 8275929974 Good

minalmandalkar26@gmail.com Minal Yashwantrao Mandalkar B. Sc.III Microbiology chemistry botany2462913 9403440361 Excellent

strupti201@gmail.com Trupti Ashok Sahare B. Sc.III Microbiology chemistry botany2470102 8390823319 Excellent

plade1998@gmail.com Pankaj Sudhakar lade B. Sc.III Microbiology chemistry botany2466172 8805271735 Good

riteshsakhare823@gmail.com Riteshwar Vijay Sakhare B. Sc.III Microbiology chemistry botany2702872 9145413645 Average

bhumeshwaridhondane@gmail.comBhimeshwari vijay DhondaneB. Sc.III Chemistry geology physics 2470147 8308948960 Excellent

ankitsardare323@gmail.com Ankit Ramesh Sardare B. Sc.III Chemistry geology Physics 2527734 8999434928 Excellent

Prajaktakarhade23@gmail.com Prajkata  charandas KarhadeB. Sc.III Chemical botany zoology 2470029 8390383602 Excellent

sagarsamarth@gmail.com Sagar Samarth Sahare B. Sc.III Physics chemistry mathematics1816386 9309740890 Excellent

pranaydhondane1999@gmail.com Pranay moreshwar DhondaneB. Sc.III Physics chemistry Mathematics2470359 7774919452 Good

rohinisangole99@gmail.com Rohini Madhav Sangole B. Sc.III Chemistry botany zoology 1816270 7744938325 Excellent

ashwadeep6412@gmail.com Ashwadeep Rajkumaar KhobragadeB. Sc.III Chemistry Mathematics Physics2473095 8380874422 Excellent

rautankit1999@gmail.com Ankit Arvind Raut B. Sc.III Physics chemistry Mathematics2467722 7447801821 Excellent

waldeshruti1@gmail.com Shruti Premchand walde B. Sc.III Microbiology chemistry botany1816279 9823772496 Excellent

madhurisahare434@gmail.com Madhuri Sahare B. Sc.III PCB 12578908 8.96712E+11 Below Average

madhurisahare434@gmail.com Maduri lalji sahare B. Sc.III Microbiology chemistry botany1816118 8080365872 Excellent

santoshpuram123@gmail.com Santosh puram M.A. II Soc 3273782 8275480399 Excellent

rajshritulavi@gmail.com Rajshri Tulavi M.A. II Soc 3284319 9423117063 Excellent

gobadenita12@gmail.com Nita Gobade M.A. II Soc 3287277 7218567305 Excellent

rasikaraut200@gmail.com Rasika Tulavi M.A. II Soc 3294236 9423157997 Excellent

langeward@gmail.com Dharvi Vinod Langewar M.A. II Soc 3294461 9356220157 Excellent

naitamsd@gmail.com Deharlal Naitam M.A. II Sco 3298539 9146544954 Excellent

bansoddipti@gmail.com Dipti Digambar Bansod M.A. II Soc 3304698 9403531356 Excellent

boyaryogesh123@gmail.com Yogesh R. Boyar M.A. II Soc 3461990 9765257801 Excellent

pujabagde54@gmail.com Puja Tulshiram Bagde M.A. II Soc 3454590 9529760530 Excellent
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sahareypankaj@gmail.com Pankaj yashwant sahare M.A. II Soc 3413425 9373036427 Good

mayabagade34@gmail.com Maya shamrao bagade M.A. II Soc 3422233 9422657504 Excellent

sheha.bawathale@gmail.com Sneha Madhukar BawanthaleM.A. II Soc 32457808 7789097865 Excellent

jitendragota@gmail.com jitendra Agasing Gota M.A. II Soc 4356789 9834568909 Excellent
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Library FacilitiesReading Room Facilities Classroom FacilitiesVehicles Parking Facilities Canteen FacilitiesN.S.S. Activities Sports Activities Principal's Cooperation

Excellent Good Average Excellent Average Good Average Below Average

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Excellent Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Good Good Good Good Good Average

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent

Excellent Good Good Good Good Excellent Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Excellent Good Good Good Good Good

Good Good Excellent Good Good Excellent Good Excellent

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Excellent Excellent Good Excellent Good Excellent

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good
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Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Excellent

Good Excellent Average Excellent Good Good Excellent Good

Good Excellent Good Average Good Excellent Good Below Average

Excellent Excellent Good Good Average Below Average Excellent Good

Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Below Average Below Average

Excellent Excellent Good Excellent Average Below Average Excellent Average

Excellent Good Good Excellent Average Below Average Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Good Below Average

Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Below Average Below Average

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good

Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good Below Average Excellent

Good Excellent Excellent Excellent Average Below Average Below Average Excellent

Excellent Excellent Good Excellent Below Average Average Good Average

Excellent Excellent Good Excellent Good Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent

Good Good Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent

Good Good Good Good Good Good Excellent Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Average Average Good Good Good

Excellent Average Good Average Good Average Good Good

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Good Good Average

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Good Good Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Average Good Average Average Good Good Good

Good Good Good Good Average Good Good Good

Good Good Good Average Average Good Good Good

Good Good Good Good Average Average Good Good

Good Good Good Average Average Good Good Good
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Good Good Good Average Good Good Good Good

Good Good Average Average Average Good Good Good

Average Average Average Average Average Good Good Good

Average Average Average Average Average Good Good Good

Good Good Good Average Average Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Average Average Good Good Good

Good Good Good Average Average Good Good Good

Average Average Good Average Average Good Good Good

Excellent Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Good Good Good Good Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Below Average Below Average Below Average Below AverageGood Below Average Below Average Below Average

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good

Good Good Good Good Good Excellent Good Good

Good Good Good Good Good Good Good Good

Excellent Good Good Good Excellent Below Average Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent Excellent

Excellent Excellent Excellent Good Excellent Excellent Excellent Good

Good Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent

Below Average Below Average Below Average Below AverageAverage Below Average Below Average Below Average

Excellent Excellent Excellent Excellent Good Good Good Good

Average Below Average Excellent Good Average Good Average Average

Excellent Excellent Good Good Good Excellent Excellent Good

Good Excellent Excellent Good Good Excellent Excellent Good

Good Excellent Good Good Good Excellent Excellent Excellent

Average Average Good Excellent Good Excellent Excellent Excellent

Good Average Excellent Excellent Average Good Excellent Excellent

Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Excellent

Excellent Excellent Excellent Good Good Good Average Good

Good Good Excellent Excellent Excellent Good Good Average
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Excellent Average Excellent Average Excellent Excellent Good Average

Below Average Excellent Excellent Excellent Average Average Average Excellent

Average Good Excellent Excellent Average Excellent Good Good

Average Below Average Good Average Excellent Good Excellent Good
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Vice-Principal's CooperationTeachers's CooperationNon teaching Office Staff cooperationI truest This College for Personality/ Knowledge development What are the things that you can suggest to improvement in College to achieve Vision and Mission ?

Good Good Good Average Clean Bathroom 

Excellent Excellent Excellent Excellent Clean bathroom

Excellent Excellent Excellent Excellent Tree plantation

Excellent Excellent Excellent Excellent Need more internate connectivity

Excellent Excellent Excellent Excellent increase Computer

Good Good Excellent Excellent More Wi.Fi facilities need

Good Good Good Good Clean bathroom

Excellent Excellent Excellent Excellent Faculty members increase

Good Good Good Good Clean bathroom 

Excellent Excellent Excellent Excellent Faculty members increase

Good Good Good Good Msc 

Good Good Good Good Clean bathrooms

Excellent Excellent Excellent Excellent MSc need

Good Good Good Good MSc need

Excellent Excellent Excellent Excellent MSc need

Good Good Good Good Need more internate connectivity

Good Good Good Good Clean bathroom 

Excellent Excellent Excellent Excellent Need more internate connectivity

Excellent Excellent Excellent Excellent Need more internate connectivity

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Excellent Excellent Excellent Need graund

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Excellent Excellent Need computer

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Good Good Good Clean bathroom 
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Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Excellent Good Good Increase computer lab

Below Average Excellent Excellent Excellent Good fasalitya 

Below Average Excellent Good Excellent Good fasalitya 

Good Average Below Average Excellent Good fasalitya 

Excellent Good Excellent Average Good fasalitya 

Excellent Good Excellent Below Average Good fasalitya 

Excellent Average Average Excellent Good fasalitya 

Below Average Average Average Excellent Good fasalitya 

Below Average Good Good Excellent Good fasalitya 

Good Below Average Below Average Below Average Good fasalitya 

Good Below Average Excellent Excellent Good fasalitya 

Excellent Excellent Good Good Good fasalitya 

Good Below Average Average Average Good fasalitya 

Below Average Below Average Below Average Good Good fasalitya 

Excellent Good Average Average Good fasalitya 

Good Good Below Average Below Average Good fasalitya 

Excellent Excellent Below Average Excellent Good fasalitya 

Good Good Below Average Below Average Good fasalitya 

Good Good Good Good Clean ground

Good Good Good Good Clean ground 

Excellent Excellent Good Good More wifi facilities need

Excellent Excellent Average Excellent Msc geology 

Good Good Good Good Tree plantation 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Good Excellent Good Excellent More Wifi facilities need

Excellent Excellent Excellent Excellent More wifi facility nead

Excellent Excellent Good Good Need more Internet connectivity 

Good Good Good Good Clean bathroom , clean ground , tree plantation , etc

Good Good Good Good Clean bathroom , clean ground , tree plantations , etc

Good Good Good Good Increase computer , more wifi facilities , need more internate connectivity

Good Good Good Good Clean bathroom , tree plantation etc

Good Good Good Good Msc need faculty members increases

Good Good Good Good Msc need faculty member increase s
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Good Good Good Good Increase computer, need more internate connectivity

Excellent Excellent Excellent Excellent Clean ground , tree plantation

Good Excellent Excellent Excellent More wifi facilities, need more internate connectivity

Excellent Good Good Good Clean bathroom, clean ground, tree plantation etc

Good Good Good Good Clean bathroom, tree plantation

Good Good Good Good Clean bathroom tree plantation

Good Good Good Good Increase computer, need more internate connectivity

Good Good Good Good More wifi facilities need, Increase computer, need more internate connectivity

Good Good Good Good Clean ground, tree plantation

Average Good Good Below Average Increase computer

Excellent Good Average Good Computer lab increase

Good Good Good Good Clean ground

Good Good Good Good Tree implantation

Average Below Average Average Below Average Clean ground

Excellent Excellent Excellent Excellent Computer lab increase

Good Good Good Good Clean  ground

Average Good Good Good Computer lab increase

Good Good Good Good Clean ground 

Good Good Good Good Tree plantation

Excellent Excellent Excellent Excellent Tree  plantation

Excellent Excellent Good Excellent Need more internet connectivity

Good Good Good Good Increase computer lab

Good Excellent Good Excellent Tree plantation

Below Average Below Average Average Below Average

No

Good Good Good Good Tree plantation

Excellent Average Good Good No

Good Good Excellent Excellent Canteen improve 

Good Good Good Good Clean bathroom 

Excellent Excellent Excellent Good Very good premises 

Good Excellent Excellent Average Everything is good

Good Excellent Excellent Average Very good

Good Average Excellent Excellent Very good

Good Good Excellent Excellent Very good

Good Good Excellent Excellent Very good
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Excellent 53.50 % 

Good 44.60 % 

Average 1.00 % 

Below Average  1.00 % 

 

 

 

 
The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and 

participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality assurance 

have to play a central role. From the current academic year, the college has started online feedback 

system. We have collected offline feedback from our under graduate third year students and post 

graduate students. A special Fourteen-point scale feedback form on the curriculum is development. We 

have received total 101 B. A. III, B. Sc. III and M.A II students online feedback on the syllabus of the 

various programmers designed by the Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda 

Dist. Gadchiroli. 

Suggestion:- 

 More sport event 

 More books for home landing on library card 

 Song and dance competition do separately 

 A good and spacious canteen 

 More table and chair in library 

 

 

 

Teaching Faculty 
 

 

 

13. FEEDBACK ANALYSIS FROM STUDENTS 

ON INSTITUTION 2020-21 
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Excellent 37.6% 40.6% 

Good 50.5 % 49.5 % 

Average 7.90 % 6.90 % 

Below Average  4.00 % 3.00 % 

 

Excellent(5) 43.6% 

Good(3) 49.5 % 

Average(2) 5.00 % 

Below Average (0) 2.00 % 

 

Library Faculty 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reading Room facilities 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Classroom facilities 
 

Excellent 40.6% 

Good 49.5 % 

Average 6.90 % 

Below Average  3.00 % 
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Excellent 40.6% 

Good 41.6 % 

Average 15.80 % 

Below Average  2.00 % 

 

Excellent 31.7% 

Good 44.6 % 

Average 22.8 % 

Below Average  1.00 % 

 

Excellent 28.7% 

Good 60.4% 

Average 4.00% 

Below Average  6.90 % 

 

Vehicle Parking Facilities 
 

 

 

 

 

 

 

 

Canteen Facilities 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N. S. S. Activities 
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Excellent 29.70% 

Good 60.40% 

Average 4.00% 

Below Average  5.90 % 

 

Excellent 29.7% 

Good 56.4% 

Average 6.90% 

Below Average  6.90 % 

 

Excellent 27.7% 

Good 62.4% 

Average 4.00% 

Below Average  5.90 % 

 

Sport Activities 
 

 
 

 

 

 

 

Principal’s Cooperation 
 

 
 

 

 

 

 

 

Vice Principal’s Cooperation 
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Excellent 30.7% 

Good 58.4% 

Average 5.00% 

Below Average  5.90 % 

 

Excellent 29.7% 

Good 56.4% 

Average 7.90 % 

Below Average  5.90% 

 

Excellent 35.60% 

Good 51.50% 

Average 5.90 % 

Below Average  6.90 % 

 

Teacher’s Cooperation 

 

 

 
 

 

 

 

Non-Teaching office Staff Cooperation 
 

 

 

 

 

 

I Truest This College for Personality/Knowledge Development 
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Action Taken Report 
 

 
 More tables and chair added in the library 

 Sport game added for girl students 

 Started music and dance competitions 

 Painting and rangoli competitions introduced 

 Renovation of canteen has taken place 

91



Feedback Data of  Teacher  2020-21

TimestampUsername Name of Teacher Subject of Faculty Academic Year Mobile No.   Current syllabus is need based    Curriculum having Current Content    

2023/02/13 11:45:52 PM PSTganesh.d.satpute@gmail.comDr. Ganesh D. Satpute Chemistry 2020-21 9404178432 Strongly Agree Neutral

2023/02/13 11:47:36 PM PSTsandeepniwdange@gmail.comDr. Sandeep N. Niwdange Chemistry 2020-21 7387121559 Disagree Strongly Agree

2023/02/13 11:50:52 PM PSTnarenarekar@gmail.comDr. Narendra Arekar Marathi 2020-21 9421731083 Neutral Strongly Agree

2023/02/13 11:55:36 PM PSThemantmeshram4@gmail.comDr. Hemant Meshram Zoology 2020-21 9021802880 Strongly Disagree Strongly Agree

2023/02/14 12:02:50 AM PSTsanjaymmahajan55@gmail.comDr. Sanjay Mahajan Economics 2020-21 9049757160 Neutral Strongly Agree

2023/02/14 12:05:52 AM PSTnvlokhande@gmail.com Mr. Nikesh Lokhande Physics 2020-21 8378811085 Strongly Agree Agree

2023/02/14 12:14:45 AM PSTggwadapaliwar@gmail.comDr. Gunwant G. Wadapaliwar Geology 2020-21 9404648778 Strongly Agree Neutral

2023/02/14 12:21:47 AM PSTadedasharath@gmail.comDr. D. D. Ade History 2020-21 9404107906 Strongly Agree Neutral

2023/02/14 12:23:31 AM PSTvdmurkute@gmail.com Dr. Vivek Murkute Physical Education 2020-21 9921369195 Strongly Agree Strongly Disagree

2023/02/14 12:25:07 AM PSTabhoyar321@gmail.comDr. Anil A. Bhoyar Liberion 2020-21 9764578830 Strongly Disagree Agree

2023/02/14 12:26:50 AM PSTdani.prameah@gmail.comDr. Pramesh A. Dani Botany 2020-21 9822773586 Strongly Agree Strongly Agree

2023/02/14 12:28:15 AM PSTpskhope@gmail.com Mr. pisaram Khope Political science 2020-21 9420418848 Strongly Disagree Strongly Agree

2023/02/14 12:31:25 AM PSTbansodsd@gmail.com Dr. Deepak S Bansod Zoology 2020-21 7588773056 Strongly Agree Agree

2023/02/14 12:46:13 AM PSTmunghaterajur@rediffmail.comDr. Raju G Munghate English 2020-21 8956262263 Strongly Disagree Strongly Agree

2023/02/14 2:10:57 AM PSTshambharkarrakhi@gmail.comDr. Rakhi Shambharkar Botany 2020-21 8928969700 Agree Disagree

2023/02/14 2:12:46 AM PSTravindravikhar11@gmail.comDr. Ravindra Vikhar Sociology 2020-21 9420304261 Neutral Strongly Agree

2023/02/14 2:14:41 AM PSThema.karhade@gmail.comMiss. Hemlata Urade Marathi 2020-21 8412988872 Neutral Agree

2023/02/14 2:17:36 AM PSTamitramteke08@gmail.comDr. Amit Ramteke English 2020-21 9423410088 Neutral Strongly Agree

2023/02/14 2:22:29 AM PSTtrupti.wakde7@gmail.comMiss Trupta D Wakade Microbiology 2020-21 8975666049 Agree Strongly Agree

2023/02/14 2:24:18 AM PSTabsolunke@rediffmail.comDr. Abhay B. Solunke Microbiology 2020-21 9403579999 Strongly Disagree Strongly Agree

2023/02/14 2:25:32 AM PSTtuptebhaskar@gmail.comDr. Bhaskar V. Tupute Physics 2020-21 8308415060 Strongly Agree Disagree
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  Programmerâ€™s outcome of the syllabi is well defined       Curriculum having good academic flexibility       The course content fulfills the need       Need of review of the syllabus       Curriculum enhanced employability         Curriculum enhanced employability       Any Suggestion 

Neutral Strongly Agree Strongly DisagreeAgree Neutral Disagree No 

Strongly Disagree Agree Strongly Agree Disagree Strongly DisagreeStrongly Agree Need job oriented syllabus 

Neutral Agree Strongly Agree Disagree Strongly Agree Agree Marathi sahitya improved 

Neutral Disagree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Strongly Agree Need improvement 

Strongly Agree Agree Agree Strongly Disagree Strongly Agree Neutral Good

Strongly Agree Strongly DisagreeAgree Disagree Agree Neutral Need to update 

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Need to employbility

Strongly Agree Neutral Strongly Agree Disagree Strongly DisagreeStrongly Agree Need to check 

Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Play task syllabus add

Disagree Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Neutral Good

Strongly Agree Agree Agree Agree Agree Agree Good

Agree Neutral Agree Strongly Agree Agree Agree Need

Disagree Agree Agree Agree Neutral Strongly Agree Syllabus need to improve 

Neutral Agree Disagree Strongly Agree Strongly Agree Agree Semester Pattern is not good 

Strongly Agree Agree Neutral Neutral Disagree Strongly Agree Needful 

Agree Agree Agree Strongly Agree Neutral Neutral Add Society of Gadchiroli 

Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree No

Agree Strongly DisagreeAgree Agree Agree Agree Yes

Neutral Disagree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Agree In Microbiology job oriented must

Agree Disagree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree No

Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree Agree Agree Yes

93



 

 

 

 

 

Alumni Feedback Link 2021-22 

https://forms.gle/GpcTQuogo2PNWb6E6 

Teacher to Curriculum Feedback Link 2021-22 

https://forms.gle/XjKH3n7EoSQoJtuR9 

Student to Institution Feedback Link 2021-22 

https://forms.gle/aiKHeLmpnZnhpbyQ7 

 

 

 

15. LINKS OF FEEDBACK OF 2021-22 
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https://forms.gle/GpcTQuogo2PNWb6E6
https://forms.gle/XjKH3n7EoSQoJtuR9
https://forms.gle/aiKHeLmpnZnhpbyQ7


Full Name Gender Occupation Address Mobile No. Need of syllabus updatingCourse content is interestingCourse curriculum intellectually stimulate youCourse curriculum fulfilling your expectations

Changdeo Wamanrao Faye Male Politician Kurkheda 9423651064 Strongly Agree Strongly Agree Agreee Strongly Agree

Rakesh Devrao Bhandarkar Male Clerk Kumbhitola 9823440206 Strongly Agree Disagree Strongly Agree Strongly Agree

Vidyasagar Nirankari Male Politicians Kurkheda 9405940501 Strongly Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree

Vinod pundluk Nagapurkar Male News Reporter Kumbhitola 9405202217 Agreee Strongly DisagreeNeutral Disagree

Yashpal Sahare Male Data Operators Kurkheda 9404555911 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Dhanaraj Korami Male  Self driver Vidhyanagar Kurkheda9689914918 Agreee Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Akshay kalbande Male Sales executive manager Rana Pratap ward, Kurkheda9146648498 Neutral Neutral Neutral Strongly Agree

Raju w. Borkar Male Students Wisora 9765964060 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Kamlesh Madhukar Bhajane Male Farmer Chandagad 9405741403 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Rupesh jaydeo shiwankar Male Self shop Palasgad 80070392939 Agreee Agreee Agreee Agreee

Prashant Murlidhar Lakade Male No Bolada 9604080914 Disagree Disagree Disagree Disagree

Pankaj Sudhakar Lade Male Student CHOP 8805271735 Agreee Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Riteshwar v. Sakhare Male Student Yengalkheda 9423073007 Strongly Agree Agreee Agreee Agreee

Nilesh T. Basona Male Farmers Chikhli 9145501187 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Tikesh madhukar channe Male Clerk Yengalkheda 9423073007 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Tarunkumar Uikey Male Student Chandagad 8275282539 Strongly Agree Agreee Strongly Agree Agreee

Nawnath hariram thengare Male Self work Antargaon 8080782371 Disagree Neutral Strongly Agree Strongly Agree

Monika L. Naitam Female Student Sonapur 9307653030 Agreee Strongly Agree Agreee Strongly Agree

Shraddha Dahikar Female Students Kurkheda 9527687761 Strongly Agree Agreee Agreee Neutral

Shilpa Thakare Female Student Kurkheda 8698983088 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

Mayuri W. Bansod Female Students Kurkhedaâ•· 9421841309 Strongly Agree Agreee Strongly Agree Disagree

Shailendri H. Sonful Female Students Kurkheda 9405647892 Strongly Agree Strongly Agree Agreee Agreee

Shivam S. Kamble Male Self work Kurkheda 9673363487 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agreee

Vaishnavi S. Wadikar Female Students Kurkheda 9637443425 Strongly Agree Agreee Agreee Agreee

Mahesh S. Dakhane Male Students Ramgad 7620246154 Strongly Agree Agreee Strongly Agree Strongly Agree

Nitesh D. Nirankari Male Shop Kurkheda 7798345833 Disagree Neutral Strongly Agree Strongly Agree

Rahul K. Madavi Male Job Kurkheda 7888106239 Strongly Agree Agreee Neutral Strongly Agree

Tushar R. Sahare Male Geologist Nanhi 8275924810 Strongly Agree Agreee Strongly Agree Neutral

Swapnil S. Tekam Male Geologist Kurkheda 8806700437 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agreee

Mayur Domle Male Stu6 Kurkheda 9511667173 Agreee Agreee Strongly Agree Strongly Agree

Janik A. Duga Male Students Kurkheda 9356943960 Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Agree

Shaklain khan Male Job Gewrdha 7378368867 Strongly Agree Agreee Strongly DisagreeStrongly Agree
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Lokesh K. Langewar Male Ice-cream  parler Kurkheda 8055330447 Strongly Agree Agreee Neutral Neutral
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Programme help in developing your personalityCourses meet contemporary requirementsReading material regarding curriculum is easily availableSyllabus enhances employabilityHandling of studentâ€™s grievanceQuality of laboratories and equipment for practical experiencesQuality of teaching learningSuggestions if any: Thanks You 

Strongly Agree Agreee Strongly Agree Agreee Strongly AgreeAgreee Strongly Agree Ok Thanks

Agreee Agreee Agreee Strongly AgreeAgreee Agreee Strongly Agree Very well

Agreee Strongly Agree Strongly Agree Disagree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thanks

Neutral Disagree Disagree Disagree Strongly DisagreeNeutral Neutral Need more updates 

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thanks

Agreee Agreee Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree All is good

Neutral Disagree Disagree Neutral Neutral Agreee Neutral Good

Agreee Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeAgreee Strongly Agree Yes Thanks

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree Good

Agreee Agreee Agreee Agreee Agreee Agreee Agreee Well

Disagree Agreee Strongly Agree Strongly DisagreeNeutral Strongly AgreeAgreee Teachers are friendly...

Agreee Neutral Disagree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeAgreee No Thnaks

Agreee Strongly Agree Strongly Agree Agreee Agreee Agreee Agreee No Thanks

Strongly Agree Agreee Agreee Agreee Agreee Agreee Agreee No Thanks

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree Good 

Agreee Strongly Agree Agreee Strongly AgreeAgreee Strongly AgreeAgreee No Thanks

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree Need 

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agreee Agreee Strongly AgreeStrongly Agree No Thanks

Agreee Strongly Agree Agreee Agreee Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thnaks

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Agreee Agreee Strongly AgreeStrongly Agree Thanks Thanks

Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree Yes Thanks

Agreee Agreee Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thanks

Agreee Strongly Agree Agreee Agreee Strongly AgreeStrongly AgreeAgreee No Thanks

Strongly Agree Agreee Disagree Disagree Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thanks

Strongly Agree Agreee Agreee Strongly AgreeStrongly AgreeDisagree Disagree No Thanks

Strongly Agree Agreee Neutral Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeDisagree No Thanks

Disagree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly AgreeNeutral Strongly Agree No Thanks

Strongly Agree Disagree Disagree Strongly AgreeNeutral Strongly AgreeStrongly Agree No Thanks 

Agreee Agreee Neutral Disagree Strongly AgreeDisagree Strongly Agree No Thanks

Strongly Agree Strongly Agree Neutral Neutral Neutral Strongly AgreeAgreee No Thanks

Agreee Agreee Strongly Agree Agreee Agreee Agreee Agreee No Thanks

Strongly Agree Agreee Neutral Strongly AgreeStrongly AgreeStrongly AgreeStrongly Agree No Thanks
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Agreee Strongly Agree Strongly Agree Agreee Neutral Strongly AgreeStrongly Agree No Thanks
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Feedback Analysis from Alumni Student 

2021-22 

The Alumni students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest 

and participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality 

assurance have to play a central role. From the current academic year, the college has started online 

feedback system. We have collected online feedback from our alumni students. Eleven-point scale 

feedback form on the curriculum is development. We have received total 33 Alumni from designed 

Shri Govindrao Munghate Arts and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 

Need of Syllabus updation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Course content is interesting  

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  69.70% 

Agree 18.20% 

Neutral 3.00% 

Disagree 9.10 % 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  39.40% 

Agree 36.40% 

Neutral 15.20% 

Disagree 06.10% 

Strongly Disagree  03.00% 
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Course curriculum intellectually stimulate you 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Course curriculum fulfilling your expectation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  57.60% 

Agree 21.20% 

Neutral  12.10% 

Disagree 06.10% 

Strongly Disagree  03.00% 

Strongly Agree  60.60% 

Agree 21.20% 

Neutral  09.10% 

Disagree 9.10% 

Strongly Disagree  0.00% 
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Programme help in developing personality  

 

 

. 

 

 

 

 

 

Course meet contemporary requirements  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Reading material regarding curriculum is easily available 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  45.50% 

Agree 37.90% 

Neutral  10.30% 

Disagree 13.80% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  48.50% 

Agree 39.40% 

Neutral  3.10% 

Disagree 9.10% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  51.50% 

Agree  21.20% 

Neutral  12.10% 

Disagree 15.2% 

Strongly Disagree  0.00% 
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Syllabus enhance employability 

 

 

 

 

 

 

  

 

             Handling of student’s grievance 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             Quality of laboratories and equipment for practical experiences 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Strongly Agree  48.50% 

Agree  30.30% 

Neutral 6.10% 

Disagree 12.1% 

Strongly Disagree  3.00% 

Strongly Agree  57.60% 

Agree  24.20% 

Neutral 15.20% 

Disagree 3.00% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  63.60% 

Agree  24.20% 

Neutral 6.10% 

Disagree 6.10% 

Strongly Disagree  0.00% 
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                                                                                 Quality of teaching learning 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taken Action Report 

 

 E-resources must be updated especially hein online was the most reflected comment and the 

request is placed in governing council. 

 

 There was some constructions were going on at the Centre and requested to finish it as soon 

as possible. Now the Centre is fully furnished and clean. 

Strongly Agree  60.60% 

Agree  27.30% 

Neutral 6.10% 

Disagree 6.10% 

Strongly Disagree  0.00% 
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Timestamp E-mail Name of Students Class Subject Mobile No. Teaching Faculty Library Facilities Classroom Facilities Sports Facilities Co-Curricular Activities(NSS, Cultural Activities etc..) Vehicle Parking Facilities Canteen Facilities 
5/28/2022 9:48:44 mahimauprade10@gmail.com Mahima Ramesh Uprade B.Sc. Zoology Botany Chemistry 9356844093 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 9:54:33 diwanshukambale4@gmail.com Diwanshu Kamble B.Sc. Chemistry 7798172319 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 9:56:08 rasikanetam023@gmail.com Rasika ganpat netam B.A. English 9158712798 Excellent(5) Below Average (0) Good(3) Average(2) Excellent(5) Good(3) Average(2)

5/28/2022 10:05:47 tulavishubham750@gmail.com Shubham sewakram tulavi B.A. English 9373841757 Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2)
5/28/2022 10:08:51 mayurpujeri11@gmail.com Mayur chaitram pujeri B.A. English 9307793387 Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Below Average (0)
5/28/2022 10:16:50 dongarwarrupali44@gmail.com Rupali B.Sc. Micro botany chemistry 9022309447 Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
5/28/2022 10:19:31 samir madavisamir29@gmail.com Samir madavi B.A. English 9373970030 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 10:24:31 jiteshwadhai10@gmail.com Jitesh Hiraman Wadhai B.A. Marathi 8007331039 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 10:25:25 shshshbag10@gmail.com Ashish Banwari Bagade B.Sc. Physics 9022951811 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 10:29:11 rigalsakhare8@gmail.com Rigal Dhigraj Sakhare M.A.(Marathi) Marathi 9529930149 Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2)
5/28/2022 10:32:53 naleshshende@gmail.com Nalesh shende B.A. Economic 7218984455 Below Average (0) Excellent(5) Good(3) Good(3) Below Average (0) Below Average (0) Excellent(5)
5/28/2022 10:35:58 Savitri8568@gmail.com Savitri jaylal kumre B.A. Marathi 9420352926 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2)
5/28/2022 10:40:42 madavisushil388@gmail.com Sushil B.A. History 8468891080 Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Average(2)
5/28/2022 10:48:10 divyadokarmare@gmail.com Divyabharti shamrao dokarmare B.A. Marathi , eco, sociology , English, marathi leteri8080397120 Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 10:52:00 boirhastakala20@gmail.com Hastakala Rajnath Boir B.Sc. English 9322451890 Average(2) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5)
5/28/2022 10:54:25 Pdarwade 99@gmail.com Priya Arvind Darwade B.A. Marathi 9359734092 Good(3) Below Average (0) Average(2) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5)
5/28/2022 10:56:06 domalepranali@gmail.com Pranali harishchandra domale B.Sc. Physics 7798411728 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/28/2022 11:00:16 gawadesupriya435@gmail.com Supriya kalidas gawade B.A. Marathi 8010029942 Good(3) Excellent(5) Average(2) Below Average (0) Good(3) Good(3) Average(2)
5/28/2022 11:01:27 khemrajchandikar143@gmail.com Khemraj Gopal Chandikar B.A. 8275196314 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Average(2)
5/28/2022 11:04:48 Muskansheikh1415@gmail . Com Muskan sheikh B.A. Economic 9423374154 Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 11:39:08 natdnyaneshwar@gmail.com Dnyaneshwar B.A. Economic 7822972890 Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Average(2)
5/28/2022 11:39:41 jjumnake80@gmail.com Jyoti Vinayak Jumnake B.A. English 9422420681 Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)

5/28/2022 11:40:44 sangolesonu36@email.com Yogendra kaniram sangole B.Sc. Pcm 8459716553 Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/28/2022 11:41:28 Halami achal @24mail Achal dadajl halami B.A. English 9403912245 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 11:52:02 ansarizannatansari@gmail.com Aeram B.Sc. Zoology 9404403703 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 12:03:48 dhurvepurvadishak@gamil.com Purvadishak baburav dhurve B.A. Econamics 7020072033 Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3) Below Average (0)
5/28/2022 12:13:51 pallavijengathe24@gmail.com Pallavi vasanta jengathe B.Sc. Zoology chemistry geology 9322079810 Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Good(3)
5/28/2022 12:13:54 monalimargaye@gmail.com Monali Tukaram Margaye B.Sc. Zoology chemistry geology 8275298510 Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Good(3)
5/28/2022 12:18:48 chawaranjali99@gmail.com Anjali Krushna chawar B.A. 09322451132 Average(2) Good(3) Good(3) Average(2) Average(2) Average(2) Average(2)
5/28/2022 12:20:33 mayurdongarwar201@gmail.com Mayur dhanraj dongarwar B.A. English 9307034479 Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Below Average (0) Good(3)
5/28/2022 12:21:26 Kunalilmalwar7@gmail. com Kunal w ilmalwar B.A. English 9420037983 Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/28/2022 12:26:32 bhushanbogare@gmail.com Bhushan Dnyaneshwar bogare B.A. Marathi 8010692938 Good(3) Good(3) Excellent(5) Average(2) Average(2) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 12:26:56 Mayuriuikey286@gmail.com Mayuri ratiram uikey B.A. History, political, ELT, marathi, english 7522904591 Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5) Average(2)
5/28/2022 12:29:11 Yashdalal185@gmail.com Yash dalal M.A. (Sociology) Sociology 9284954057 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 12:32:30 Sagarrmeshram12345@gamil.com Sagar Suresh Meshram B.A. Marathi 9359311810 Excellent(5) Good(3) Average(2) Below Average (0) Good(3) Good(3)
5/28/2022 12:34:46 hinadarwade6@gmail.com Heena keshao darwade B.Sc. English 9405630346 Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
5/28/2022 12:35:28 akshaykalbandhe99@gmail.com Akshay Kalbandhe M.A.(Marathi) Marathi 9146648498 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 12:46:25 minakshijamdal058@gmail.com Minakshi homeshwar jamdal B.Sc. Chemistry ,botany,microboilogy 9021730077
5/28/2022 12:47:54 vipulborkar1@gmail.com Vipul Loknath Borkar B.Sc. Physics 9049351791 Excellent(5) Average(2) Average(2) Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Average(2)
5/28/2022 12:49:03 kanchank202145@gmail.com Kanchan Shamrao Koreti B.Sc. Geology , zoology , chemistry, Marathi , English 7066747728 Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/28/2022 13:04:55 karanmadavi@gmial.com Karan Madavi B.A. Marathi 7875284181 Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Average(2) Good(3)
5/28/2022 13:32:31 yogitamaske572@gmail.com Yogita maske B.Sc. Physics 7620750932 Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/28/2022 13:36:01 darshana.shejare123@gmail.com Darshana Dewanand shejare B.Sc. Chemistry botany  zoology 9405476540 Good(3) Average(2) Average(2) Average(2) Good(3) Good(3) Good(3)
5/28/2022 13:57:56 aishuyenurkar@gmail.com Aishwarya Dnyaneshwar yenurkar B.Sc. Chemistry 9403107717 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
5/28/2022 14:03:58 vishalprakashdeshmukh@gmail.comVishal Deshmukh B.A. English 8275414930 Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5)

5/28/2022 16:02:43 Nutanwhaghade123@ family. Com Nutan Somnath Waghade B.Sc. C.b.z 9699231649 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 16:04:18 Cdhiran@5gmail.com Dhiran Devidas Chaudhari B.Sc. Botany 8080508968 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
5/28/2022 17:59:42 Suragkosare432@gmail.com Surag Gopal Kosare B.Sc. Physics 9359367239 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2)
5/28/2022 19:21:11 Shleshakirange22@gmail.com Shlesha t. Kirange B.Sc. English 9834756260 Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5)
5/28/2022 20:24:36 rohankumare20@gmail.com Rohan shrihari kumare B.A. English 9403253182 Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3)
5/29/2022 11:50:28 niyatikirange66@gmail.com Niyati k kirange B.Sc. Botony 9422927448 Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2)
5/29/2022 11:53:15 Kolhemayuri04@gmail.com Mayuri vasant kolhe B.A. M L T 9325790411 Excellent(5) Average(2) Good(3) Average(2) Below Average (0) Excellent(5) Good(3)
5/29/2022 20:31:38 Abhilasha bhagyawan dambhole B.Sc. 9421710437 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)

5/29/2022 20:35:20 vrushaligajpure23@gmail.com Vrushali vijay gajpure B.A. Einglish 7822872693 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5)
5/29/2022 22:07:10 prachiholi29@gmail.com Prachi nandu holi B.A. English 7588492236 Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5) Below Average (0) Average(2)

5/30/2022 8:08:13 Khushbugawal0@gmail.com Khushbu bharat gawal B.Sc. Physics 9420094571 Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Average(2) Below Average (0) Good(3) Average(2)
5/30/2022 9:44:39 krunaljambhulkar1@gmail.com Krunal Eknath Jambhulkar B.Sc. Physics 9834248839 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
5/30/2022 9:45:26 ghanvirgurnule@gmail.com Ghanvir Kalidas Gurnule B.Sc. Physics math computer science 7020779876 Good(3) Good(3) Average(2) Average(2) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/30/2022 9:59:18 nikhillede5152@gmail.comi Nikhil Rajkumar Lede B.Sc. Physics 8390971201 Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3) Below Average (0)

5/30/2022 19:22:05 nandeshwarmaheshwari@gmail.com Maheshwari Vikas Nandeshwar B.Sc. Botany 8080047139 Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3)
5/31/2022 9:38:32 pritikoreti65@gmail.com Priti Shivlal Koreti B.A. Marathi 7588422603 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3)
6/1/2022 16:41:33 hundrapriti@gmail.com Priti ishwar hundara B.Sc. 7499225719 Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)

6/3/2022 5:59:07 vaishnavilanjewar006@gmail.com Vaishnavi Gajanan Lanjewar B.Sc. Chemistry 8799828648 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3)
6/5/2022 14:13:32 dhruptithela@gmail.com Dhrupati Tribhuvan Thela M.A.(Marathi) marathi 9370506204 Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Excellent(5)
6/5/2022 15:53:10 Shantaholi1994@gmail.com Shanta Drugsay Holi M.A.(Marathi) Marathi 9404983892 Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Average(2) Good(3) Good(3)
6/7/2022 11:42:29 suhasinibagamre@gmail.com Suhasini Suresh Bagmare B.Sc. Zoology 8010156078 Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
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Campus Environment Laboratory Facilities Career Guidance and Counseling  Institute Innovation Cell Activities Related  Entrepreneurship, Innovation, Startups (Ex. e-Quiz, Webinar, Motivational Speech, Seminar etc..)Innovation Incubators Patents Facilities Teacher's Cooperation Principal's Cooperation Vice Principal's Cooperation Non-Teaching Office Staff Cooperation I Trust this college for Personality /Knowledge DevelopmentWhat are the things that you can suggest to improvement in college to achieve Vision and Mission  
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Everything
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Excellent(5) Average(2) MHCollege
Average(2) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) I will suggest for a regular classes in my college
Excellent(5) Good(3) Average(2) Average(2) Average(2) Good(3) Average(2) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Regular classes all teachers 
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
Good(3) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Nothing to say anything...
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
Good(3) Average(2) Below Average (0) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Good(3) Below Average (0) Average(2) Below Average (0) Good(3)
Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5)
Excellent(5) Below Average (0) Below Average (0) Good(3) Average(2) Below Average (0) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Good(3)
Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Average(2) Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3)
Good(3) Below Average (0) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Below Average (0) Below Average (0) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Average(2)
Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) No
Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Excellent(5) I trust this college this college is very improvement
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Pursuing the vision through smart goals

Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2) Average(2) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Is good facilities in clg

Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good thingking
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Average(2) I am
Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good 
Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Good
Average(2) Average(2) Good(3) Average(2) Average(2) Average(2) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)
Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Sport suvidhaye
Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3)
Good(3) Excellent(5) Average(2) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Uniform complsary  to all student,   and provide cantin facility very well
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3)
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Below Average (0) Excellent(5) Good(3) Good(3)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)

Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Please principal check all class rooms, GYM, sport equipment, library's equipment, & student program freedom 
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Good(3)
Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Nothing
Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2) Average(2) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3)
Average(2) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5) Average(2) Average(2) Average(2)

Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Mission vision and Goals

Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good teaching 
Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Excellent(5)
Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Average(2) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3)
Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5)
Average(2) Below Average (0) Average(2) Average(2) Good(3) Good(3) Below Average (0) Average(2) Good(3) Excellent(5) Excellent(5)
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Nothing 

Good(3) Good(3) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Yes

Good(3) Below Average (0) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Excellent(5) Average(2) Excellent(5) Average(2) Excellent(5)
Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Good(3) Excellent(5) Good(3) Average(2) Below Average (0)
Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5)
Good(3) Average(2) Good(3) Average(2) Good(3) Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Please update the laboratory.....
Average(2) Average(2) Good(3) Good(3) Average(2) Good(3) Excellent(5) Below Average (0) Excellent(5) Excellent(5) Average(2) Improve laboratory, and English  language 
Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) No.
Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5)
Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Career guidance programme should be taken related to each and every subject we learn from college and daily updates... Lecture should be practically and visual held on classroom , so it could be better understanding
Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Canteen shoul be big
Good(3) Average(2) Excellent(5) Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Average(2) Average(2) Excellent(5)
Below Average (0) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Average(2) Average(2) Good(3) Excellent(5) Average(2) Below Average (0) Good(3)
Good(3) Good(3) Excellent(5) Excellent(5) Excellent(5) Good(3) Excellent(5) Good(3) Good(3) Good(3) Good(3) Very good activities in my college 
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Feedback Analysis from Students on Institution  

  2021-22  

 

The students are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest 

and participation of students at all levels in both internal quality assurance and external 

quality assurance have to play a central role. From the current academic year, the college has 

started online system. We have collected online feedback from our under graduate third year 

students and final post graduate students. A special Nineteen-point scale feedback form on the 

curriculum is development. We have received total 65 student’s online feedback on the 

syllabus of the various programmes designed by the Shri Govindrao Munghate Arts and 

Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 

 

Teaching Faculty 

 

                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

Library Facilities 

 

 

 

Excellent(5) 58.5 % 

Good(3) 36.9 % 

Average(2) 3.1 % 

Below Average (0) 1.5 % 

Excellent(5) 61.5 % 

Good(3) 27.7 % 

Average(2) 7.7 % 

Below Average (0) 3.1 % 

106



Classroom Facilities 

 

Excellent(5) 37.5 % 

Good(3) 48.4 % 

Average(2) 12.5 % 

Below Average (0) 1.6  % 

 

 

 

Sports Facilities 

 

Excellent(5) 42.2 % 

Good(3) 34.4 % 

Average(2) 21.9 % 

Below Average (0) 1.6  % 

 

 

 

 

          Co-Curricular Activities (NSS, Cultural Activities etc.) 

 

 

  

 

 

 

Vehicle Parking Facilities 

 

 

 

 

Excellent(5) 49.2 % 

Good(3) 32.3 % 

Average(2) 12.3 % 

Below Average (0) 6.2  % 

Excellent(5) 35.9 % 

Good(3) 46.9 % 

Average(2) 10.9 % 

Below Average (0) 6.3 % 
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Canteen Facilities 

 

 

 

 

 

 

 

 

Campus Environment 

 

 

 

 

 

 

 

 

Laboratory Facilities 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent(5) 26.2 % 

Good(3) 46.2 % 

Average(2) 23.1 % 

Below Average (0) 4.6 % 

Excellent(5) 46.2 % 

Good(3) 43.1 % 

Average(2) 9.2 % 

Below Average (0) 1.5 % 

Excellent(5) 46.2 % 

Good(3) 38.5 % 

Average(2) 9.2 % 

Below Average (0) 6.2 % 
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Career Guidance and Counseling 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Institute Innovation Cell Activities Related Entrepreneurship, Innovation, Startups (Ex. e-

Quiz, Webinar, Motivational Speech, Seminar etc.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                         Innovation Incubators 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent(5) 43.8 % 

Good(3) 39.1 % 

Average(2) 12.5 % 

Below Average (0) 4.7 % 

Excellent(5) 44.4 % 

Good(3) 46 % 

Average(2) 7.9 % 

Below Average (0) 1.6 % 

Excellent(5) 33.3 % 

Good(3) 46 % 

Average(2) 20.6 % 

Below Average (0) 0 % 
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Patents Facilities 

 

 

 

 

 

 

 

 

Teacher's Cooperation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Principal's Cooperation 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent(5) 35.9 % 

Good(3) 48.4 % 

Average(2) 12.5 % 

Below Average (0) 3.1 % 

Excellent(5) 57.8 % 

Good(3) 32.8 % 

Average(2) 6.3 % 

Below Average (0) 3.1 % 

Excellent(5) 57.8 % 

Good(3) 28.1 % 

Average(2) 7.8 % 

Below Average (0) 6.3 % 
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Vice Principal's Cooperation 

 

 

 

 

 

 

 

 

Non-Teaching Office Staff Cooperation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I Trust this college for Personality /Knowledge Development 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent(5) 51.6 % 

Good(3) 37.5 % 

Average(2) 9.4 % 

Below Average (0) 1.6 % 

Excellent(5) 35.9 % 

Good(3) 37.5 % 

Average(2) 21.9 % 

Below Average (0) 4.7 % 

Excellent(5) 51.6 % 

Good(3) 39.1 % 

Average(2) 7.8 % 

Below Average (0) 1.6 % 
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Taken Action Report  

 

 Students were requested for extra classes and tutorial sessions in their 

feedback form as comments. Tutorial sessions were included in the timetable 

 Grievance cell is active and a student committee has been formed. 

 Fire extinguishers and demonstrated the operation and mock trail also done. 
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Username Name of Teacher Department Mobile No. Academic Year The curriculum is as per the need of syllabus Curriculum having current content Programmers outcome of the syllbi is well defined 

munghateraju@rediffmail.comDr. R. G. Munghate English 8956262263 2021-22 Strongly Agree Agree Agree

amitramteke08@gmail.comDr. Amit Ramteke English 9434410088 2021-22 Strongly Agree Neutral Neutral

abhay.solunke@rediffmail.comDr. Abhay B. Solunke Microbiology 8334467482 2021-22 Neutral Disagree Neutral

tuptebhaskar@gmail.com Dr. Bhaskar Tupte Chemistry 8308415060 2021-22 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

dani.pramesh@gmail.comDr. Pramesh Dani Botany 9822773586 2021-22 Strongly Agree Agree Strongly Disagree

shambharkarrakhi@gmail.comDr. Rakhi Shambharkar Botany 8928969700 2021-22 Agree Neutral Strongly Agree

trupti.wakde@gmail.com Miss Trupta Wakde Microbiology 8975666049 2021-22 Disagree Neutral Neutral

ganesh.d.satpute@gmail.comDr. Ganesh D. satpute Chemistry 9404178432 2021-22 Strongly Agree Agree Disagree

ggwadpaliwar@gmail.comDr. G. G. Wadapaliwar Geology 9404648778 2021-22 Neutral Strongly Agree Strongly Disagree

sandip.nowdange@gmail.comDr. Sandeep Niwdange Chemistry 7387121559 2021-22 Strongly Agree Disagree Strongly Agree

nl755@gmail.com Mr. Nilesh lokhande Physics 8378811085 2021-22 Agree Agree Agree

drravindravikhar@gmail.comDr. Ravindra Vikhar Sociology 8788937563 2021-22 Strongly DisagreeStrongly Agree Agree

hema.karade@gmail.com Miss Hemalata Urade Marathi 8412988872 2021-22 Agree Strongly Agree Strongly Agree

sanjaymahajan55@gmail.comDr. Sanjay Mahajan Economic 90457917860 2021-22 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree

hemantmeshram4@gmail.comDr. Hemant Meshram Zoology 7089319757 2021-22 Strongly Agree Disagree Strongly Agree

bansodsd@gmail.com Dr. Deepak Bansod Zoology 7588773057 2021-22 Strongly Agree Agree Agree

adedasharath@gmail.comDr. D. D. Ade History 9404107906 2021-22 Strongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly Agree

bhoyar321@gmail.com Dr. Anil Bhoyar Liberian 9764578830 2021-22 Strongly Agree Agree Neutral

pskhope@gmail.com Mr. P. S. Khope Political Science 9420418848 2021-22 Agree Strongly Agree Agree

vdmirkute@gmail.com Dr. V D Murkute@gmail.comPhysical Education 9921369195 2021-22 Disagree Strongly Agree Neutral

narenarekar@gmail.com Dr. Narendra Arekar Marathi 9421731083 2021-22 Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree
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Curriculum having good academic flexibility The courses content fulfils the need of students Need of review of the syllabus Curriculum enhanced employability The curriculum provide opportunity for the conducting research related to the theoretical activities The curriculum has on focus on skill development The opinion of the faculty member are taken in to account during curriculum revision Suggestion: 

Strongly Agree Agree Strongly AgreeNeutral Agree Strongly Agree Neutral Well defined syllbus for basic knowledge of student 

Neutral Agree Neutral Disagree Strongly Disagree Agree Neutral all is good 

Disagree Strongly Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree good

Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeYes

Strongly Agree Strongly Agree Agree Disagree Agree Strongly Agree Strongly AgreeGood

Strongly Agree Strongly Agree Agree Agree Disagree Neutral Strongly DisagreeNo

Neutral Strongly Agree Neutral Disagree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeGood

Agree Agree Strongly AgreeStrongly Agree Neutral Strongly Agree Agree evething is good 

Disagree Strongly Agree Strongly AgreeAgree Neutral Strongly Agree Disagree Good

Neutral Agree Disagree Strongly Agree Strongly Agree Disagree Strongly AgreeGood

Agree Agree Agree Agree Agree Agree Strongly AgreeVery true 

Strongly Agree Neutral Strongly AgreeStrongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeVery well

Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Agree Agree Well

Agree Neutral Strongly DisagreeStrongly DisagreeStrongly Agree Neutral Neutral Good

Strongly Agree Strongly Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeGood

Strongly Agree Agree Disagree Agree Agree Strongly Agree Strongly AgreeIt is clear to curriculum 

Strongly Agree Agree Agree Agree Strongly Agree Strongly Agree Neutral Need again

Strongly Agree Agree Strongly AgreeNeutral Strongly Agree Agree Strongly AgreeAll is ok

Agree Agree Neutral Strongly Agree Agree Strongly Agree Neutral Need to improve 

Agree Strongly Agree Agree Neutral Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeHood

Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeStrongly Agree Strongly Agree Strongly Agree Strongly AgreeGood
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Feedback Analysis from Teachers to Curriculum 

 2021-22 

 

The Teaches are the most important stakeholders of Higher Education systems. The interest and 

participation of students at all levels in both internal quality assurance and external quality assurance 

have to play a central role. From the current academic year, the college has started online feedback 

system. We have collected online feedback from our teachers. Ten-point scale feedback form on the 

curriculum is development. We have received total 21 teachers from Shri. Govindrao Munghate Arts 

and Science College, Kurkheda Dist. Gadchiroli. 

 

The curriculum is as per the need of syllabus  

 

 

 

 

 

 

 

 

Curriculum having Current Content 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  52.40% 

Agree 19.00% 

Neutral 9.50% 

Disagree 9.50% 

Strongly Disagree  9.50% 

Strongly Agree  38.10% 

Agree 28.60% 

Neutral  14.30% 

Disagree 14.30% 

Strongly Disagree  4.80% 
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    Programmer’s outcome of the syllabi is well defined 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Curriculum having good academic flexibility 

 

 

 

 

 

 

 

 

The course content fulfills the need 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  38.10% 

Agree 23.80% 

Neutral  23.80% 

Disagree 4.80% 

Strongly Disagree  9.50% 

Strongly Agree  52.40% 

Agree 23.80% 

Neutral  14.30% 

Disagree 9.50% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  42.90% 

Agree 47.60% 

Neutral  9.50% 

Disagree 0.00% 

Strongly Disagree  0.00% 
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Need of review of the syllabus 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Curriculum enhanced employability 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

The curriculum provide opportunity for the conducting research related 

to the theoretical activities 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly Agree  33.30% 

Agree 38.10% 

Neutral  14.30% 

Disagree 9.50% 

Strongly Disagree  4.80% 

Strongly Agree  33.30% 

Agree 33.30% 

Neutral  14.30% 

Disagree 14.30% 

Strongly Disagree  4.80% 

Strongly Agree  57.10% 

Agree 23.80% 

Neutral  9.50% 

Disagree 4.80% 

Strongly Disagree  4.80% 
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      The curriculum has on focus on skill development 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             The opinion of the faculty member are taken in to account during curriculum revision 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taken Action Report  

 

 They requested for updating the e-resources and books in the library based on 

            That they we created a list books and e-resources which are relevant to teaching. 

 CCTV camera for security was the additional comment from faculty and 

Installed in appropriate places 

 

Strongly Agree  61.90% 

Agree 23.80% 

Neutral  9.50% 

Disagree 4.80% 

Strongly Disagree  0.00% 

Strongly Agree  52.40% 

Agree 14.30% 

Neutral  23.80% 

Disagree 4.80% 

Strongly Disagree  4.80% 
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